



**Асоціація
Фахівців
Землеустрою
України**

**ВСЕУКРАЇНСЬКА
ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ
«АСОЦІАЦІЯ ФАХІВЦІВ ЗЕМЛЕУСТРОЮ
УКРАЇНИ»
саморегульвна організація у сфері
землеустрою**

м. Київ, просп. Перемоги 131А, оф.93

Тел.(068)-001-07-02

afzy@ukr.net

afz.com.ua

Вих. № 103 від 01 травня 2024 р.

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму магістерського рівня
зі спеціальності 193 «Геодезія та землеустрій»

Національного університету біоресурсів і природокористування України

Освітньо-професійна підготовка магістрів у сфері геодезії та землеустрою для України є дуже важливим завданням. Просторове планування територій громад, інтеграція галузевих кадастрів у кадастрово-реєстраційну систему, аудит земель, раціональне використання та їх охорона має важливе значення для відбудови України, повоєнного відновлення економіки та інфраструктури. Підготовка фахівців із вищезазначеної спеціальності, які будуть здатні використовувати навички з геоінформаційного моніторингу, девелопменту та оцінки нерухомості для якісного покращення життя громад має високий рівень затребуваності в Україні.

В освітньо-професійній програмі «Геодезія та землеустрій» особлива увага приділяється актуальним вимогам до формування висококваліфікованого фахівця-магістра у сфері геодезії та землеустрою переліку і змісту освітніх компонентів, вивчення яких забезпечить формування в нього необхідних теоретичних і прикладних геодезично-картографічних і землевпорядних компетенцій. В освітньо-професійній програмі визначені програмні результати навчання, передбачені загальні та фахові компетентності, якими оволодіють випускники магістратури за цією ОП.

Навчальний план підготовки магістрів за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій» повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми. Послідовність вивчення, перелік та обсяг обов'язкових компонентів освітньої програми відповідають структурно-логічній схемі освітньої програми. Визначені програмою фахові компетентності та програмні результати забезпечать високий рівень професійної підготовки випускників та достатньо широке поле їх професійної діяльності і високу конкурентоспроможність на ринку праці.

Ефективність освітнього процесу досягатиметься його логічною побудовою, чітко продуманою та збалансованою структурою програми, раціональним поєднанням теоретичного навчання і практичної підготовки.

Освітньо-професійна програма «Геодезія та землеустрій» для здобувачів другого освітнього рівня вищої освіти магістра зі спеціальності 193 «Геодезія та землеустрій» дозволяє забезпечити сучасну та якісну фахову підготовку магістрів за цією спеціальністю. Основною метою даної освітньо-професійної програми є формування здатності розв'язувати складні комплексні прикладні завдання, зокрема дослідницького та інноваційного характеру у сфері геодезії та землеустрою.

Вважаю, що освітньо-професійна програма зі спеціальності 193 «Геодезія та землеустрій», яка підготовлена професорсько-викладацьким складом факультету землевпорядкування Національного університету біоресурсів і природокористування України, містить необхідні змістовні складові і відповідає вимогам та основним положенням документів, які регламентують процес здобуття другого магістерського рівня вищої освіти України зі спеціальності 193 «Геодезія та землеустрій», тому рекомендується до впровадження в освітній процес.

Голова Правління,
доктор економічних наук



Анатолій ПОЛТАВЕЦЬ